平成25年1月29日(火)14時~ 茅ヶ崎市男女共同参画推進センター 愛称選考会議 資料1

「茅ヶ崎市男女共同参画推進センター」愛称募集状況について

※平成25年1月25日消印有効(平成25年1月26日取りまとめ)

応募方法別集計

応募方法	応募数(件)	応募者数(人)
はがき	9	8
PC フォーム	3 5	2 7
FAX	1 3	6
窓口	3 1	2 7
合 計	8 8	6 8

公募について(参考)

愛称・・何が良いかな・

〜婦人センターとして開館してから30年〜 茅ヶ崎市女性センターは、平成25年4月

「茅ヶ崎市男女共同参画推進センター」に名称変更します。 この名称変更を機会に・・・広く市民に親しまれ、 茅ヶ崎市の男女共同参画にふさわしい愛称を募集します。 名付け親は、あなたです。ふるってご応募ください。

〈募集期間〉 平成25年1月4日(金)~25日(金)【消印有効】

<応募方法>

愛称(6文字以内(漢字・ひらがな・カタカナ・ローマ字使用可、記号は不可))・理由(20文字以内)・住所・氏名・電話番号をご記入のうえはがき(1月 25日消印有効、〒253-8686 茅ヶ崎市役所男女共同参画課宛)、FAX(57)1666又は市内公共施設の窓口へ(別紙用紙をご活用ください)。市HP応募フォームからも可。

★抽選で100名様に記念品をプレゼント。ご応募をお待ちしております。